

Восточно-Сибирская ПРАВДА

Орган Иркутского областного и городского комитетов Коммунистической партии Советского Союза и областного Совета депутатов трудящихся

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

Сегодня вы их встретите в вагоне поезда, на борту парохода, в самолете, на попутной машине — в разные концы нашей области разезжаются молодые специалисты, выпускники вузов и техникумов. Синенчевые книжечки дипломов, которыми они веют с собой, — это не только свидетельство изученных дисциплин, это пропуск в большой мир труда и творчества.

Наши государства не скучится на то, чтобы дать будущим инженерам, учителям, врачам прочные теоретические знания, крепкие практические навыки. Не один год проводят сегодняшние специалисты в студенческой аудитории, в институтских кабинетах, не раз побывали на практике. И вот настало пора стажиров отплатить народу за его щедрую заботу — применить свои знания на практике.

Оглянитесь вокруг сего: на всемирно известной стройке Братской ГЭС в новых совхозах, на Иркутском алюминиевом заводе и в молодом городе-лаборатории Ангарске, в первоклассных научно-исследовательских институтах и в маленьких сельских больницах, в школах — всюду трутся молодые специалисты. Можно назвать сотни имен выпускников вузов, которые уже в первые годы работы проявили инициативу, выдумку, умение организовать дело.

Всего два года работает после окончания политехнического института инженер-технолог завода имени Куйбышева Владимир Колган. Его ценят за изобретательность, технические знания, добровольственность в работе. Добрую славу приобрели среди односельчан главный врач Ольхонской больницы Николай Четвериков, хирург Слюдянской больницы Валентин Ульянов, хотя лишь год назад они окончили медицинский институт. Тепло отзываются в области о молодых педагогах В. А. Никиенко, Л. А. Дуловой, Л. В. Владовой, Ю. К. Наумовых и других. Работа по любой специальности приносит им настоящую радость.

Вместе с тем, встречаются среди выпускников люди, равнодушные к делу, безответственные в своем поведении. Особенно остро оказывается это на отношении выпускников к якве на место работы. В прошлом году только из Иркутского госуниверситета не явился на работу 48 учителей, и в этом году более половины выпускников университета, направляемых в систему народного образования, еще не прибыли в школы.

Многое зависит от самих выпускников вузов, от их любви к избранной специальности, понимания больших задач, стоящих перед ними. Но порою становление молодого специалиста происходит не сразу, первое серьезное столкновение с трудностями вызывает неверие в свои силы, растерянность. Вот почему особенно важно, чтобы в первые же дни работы вчерашний выпускник попал в атмосферу товарищеского участия, доверия, постоянного внимания.

Жаль, что некоторые руководители не понимают этого и с барским пренебрежением относятся к судьбе молодых специалистов.

ПРИЕЗД В МОСКВУ У ТАНА

МОСКВА, 25 августа (ТАСС). Сегодня в Москву с визитом прибыл исполняющий обязанности Генерального секретаря Организации Объединенных Наций У Тан. На аэродроме У Тан сделал для

Съезд кооператоров закончил работу

25 августа в Кремле состоялось заключительное заседание VI съезда уполномоченных потребительской кооперации ССР. Избранный совет Центросоюза, правление и ревизионная комиссия. Председателем правления избран А. П. Климов, предсе-

Монгольские партийные работники в Иркутске

кетарь обкома ВЛКСМ тов. Н. И. Мальцев.

Гости из Монголии посетили партсобрание имени Куйбышева, члени прессовую фабрику, Иркутскую ГЭС, побывали в Ангарске, Шелехове, Усть-Орде. Разбившись на группы, члены делегации посетили промышленные и торговые предприятия Иркутска. Несколько человек выезжали в Братск, на горное предприятие «Перевал».

26 августа монгольские товарищи вылетели самолетом на родину. В Иркутском аэропорту их провожали секретарь обкома, КПСС тов. С. И. Шестинин. Их принимали заведующие отделами обкома КПСС тов. С. В. Карапауков, В. В. Чечкин, И. М. Мельников, И. Ф. Номоконов, заместитель председателя Иркутского совнархоза тов. И. Н. Приходько, первый секретарь Иркутского горкома КПСС тов. А. П. Шенкунов, председатель областного союза профсоюзов Б. П. Дымов, первый се-

годня издания 45-я

№ 202 (12608)

ВТОРНИК

28

АВГУСТА

1962 г.

Цена 2 коп.



КОСОВИЦЕ И ВСПАШКЕ ЗЯБИ-СИБИРСКИЙ ТЕМП!

РАВНЕНИЕ — НА ПЕРЕДОВИКОВ СТРАДЫ

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБОЗРЕНИЕ

С каждым днем все дальше в необозримые стени уходит фронт уборочных работ совхоза «Заданиевский». Образ зерновых в этом хозяйстве идет только различным способом. Хлеба срезаны уже на площади 11,5 тысячи гектаров. Постоянно на полях работают 80 комбайнов и лафетных жаток. Механизаторы совхоза работают на повышенных скоростях, не дают переставлять хлебам на корню.

На СНИМКЕ: директор совхоза В. П. Закорюкин (слева) проверяет массы пшеницы перед срезкой.

Фото М. Минеева.

	Усть-Удинский	Иркутское управление	Киренское управление
Иркутское управление	30	9	4,6
Черемховский	37	8	5,7
Усольский	50	6	4,5
Иркутский	43	6	9,7
Качугский	35	5	11,1
Жигаловский	26	16	2,5
Ольхонский	14	12	2,8
	7	—	—
Усть-Ордынское управление	33	6	2,3
Аларский	41	6	3,2
Боханский	40	7	2,4
Нукутский	33	4	1,9
Осинский	28	6	0,3
Эхирит-Булагатский	24	4	1,6
Чаа-Дацкий	19	12	1,8
Тулунское управление	25	9	4,1
Нижне-Илимский	34	14	—
Братский	31	7	—
Тайшетский	29	8	3,1
Гулуский	25	10	4,6
Чувукский	23	7	3,0
Нижнеудинский	19	8	3,5

В пятой пятидневке августа массы срезки хлебов в целом по области несколько возросли. За пять дней в колхозах и совхозах скосено 142 тысячи гектаров зерновых культур — на 24 тысячи гектаров больше, чем в предыдущий пятидневке.

Передовые хозяйства, направив всю уборочную технику на срезку хлебов, сумели в истекшую пятницу добиться решающего успеха на жатве. На первое место в области вышли механизаторы совхоза «Ангарский», скосившие на 25 августа 75 процентов всех зерновых культур. В эти дни они срезают последние сотни гектаров хлебов и усиливают подборку и обмолот валков вспашку зяби.

Завершают срезку хлебов также труженики совхозов «Зиминский», «Усольский», колхоза «Прогресс» Боянского района и ряда других хозяйств области.

Пример передовиков говорит об огромных возможностях, имеющихся во всех без исключения колхозах и совхозах области для резкого повышения темпов уборки урожая, подъема забоя и хлебоизготовки. Однако эти возможности используются крайне неудовлетворительно, контрасты в показателях отдельных производственных управлений и районов еще очень велики. Именно об этом свидетельствует сводка на 25 августа.

СВОДКА

о ходе уборки урожая, вспашки зяби и выполнении плана хлебозаготовок на 25 августа 1962 года (в процентах к плану).

Производственные управление и районы	Скошенные зерновые	Вспахано зяби	Сдано хлеба
Зиминское управление	42	10	3,0
Осинский	60	12	5,0
Заларинский	49	11	3,3
Куйтунский	39	12	2,5
Балаганский	34	3	0,7

Трактор в борозде круглые сутки

Колхоз «Путь Ильича» занимает в Тулунском районе одно из первых мест по темпам подъема зяби. Это результат хорошей работы механизаторов, умело использующих технику.

Часть тракторов работает на подъеме зяби круглосуточно, а те машины, которые бусятуют комбайны, пашут зябь в ночные смены.

Замечательно работают на подъеме зяби братья Николай и Виктор Посетко. Их ДТ-54 не знает простоты.

Вспахиваю сутки по 10—12 гектаров, братья Посетко систематически перевыполняют нормы выработки. На них равняются многие колхозные механизаторы.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Много дает наши Родина молодежи, решившей стать инженерами, учеными, врачами и другими специалистами, но многое с ними спрашивается. Им дано счастливое право трудиться там, куда влечет душа, кему больше склонности. Вот почему долг перед государством сливается для них со стремлением сердца.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни, огромная радость отдавать людям свою знания, совершенствовать технологии, улучшать производство, пропагандистскую работу — эти формы надо всячески развивать. Они помогают быстрому становлению молодых специалистов.

Молодые люди с дипломами 1962 года!

Куда бы вы ни ехали сегодня, всюду вас ждут большие дни,

